

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 长春版 | 第608期 | 2025年2月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

又一个奇迹在我家出现了

【明慧网】我是一九九八年得法的大法弟子，也是因病走入大法中来的。二十几年的修炼，我家出现过很多奇迹，有的已在明慧网上发表了，最近我家又出现了一个医学无法解释的奇迹。

今年九月中旬一天，家里的电话响了，我拿起来一听，是在外地的儿子打来的。儿子哭着说：“妈，你快来吧！我被确诊得白血病

了。”我一听也很震惊，大家都知道这种病在医学上是判死刑的，儿子才四十多岁。我说：“不会有事的，我马上就过去。”我立刻坐车赶到儿子住的医院。见到儿子、儿媳在哭。我冷静的对他们说：“别怕，咱们不是有师父、有大法吗？”他俩看到我很冷静，就不哭了，情绪稳定下来了。我说：“从现在开始你们就敬念法轮大法好、真善忍好，师父会管你们的。”他俩一起点头，马上开始敬念。

原来事情是这样的：儿子本来是因肾结石疼痛难忍去了医院，在检查验血后，得知患了白血病的。真是突如其来的噩耗。医生说：你还是先治白血病吧，这病比肾结石



严重的多。儿子换了一家更大的医院做检查，结果还是一样，确诊是白血病，必须住院治疗。他就给我打了电话。

为了在一起学法炼功，儿子打完点滴后当天就出院回家了，晚上我们一起炼了五套功法。儿子感觉全身都轻松了，肾结石也不疼了。第二天晚上炼完五套功法，儿子排出很多黑便，他已经四天未便了，他高兴的说身体轻松多了。

更神奇的是，第三天早上，儿子起来排尿时，听见“啪”的一声，低头一看，是个石头！肾结石竟然毫无感觉的排了出来。儿子把石头冲洗干净装到瓶子里，跑到楼上给我看，他高兴的边哭边说：

“妈，大法太神奇了！师父太厉害了！排石的时候完全不象大夫说的那么疼，都没有感觉。”儿子把大夫开的止疼药全扔了。

从那以后，儿子更加认真的学法炼功、诚念“法轮大法好、真善忍好”。到了十二月份，儿子到医院进行复查，一周后检查结果出来，各项指标全部正常。大夫看看我儿子说：“你好的

太快了，太神奇了，我们医院建院以来，从来没有过得白血病这么快好的，真是奇迹了！”儿子拿着化验单，出门就给我打电话，说：“妈，又一个奇迹出现了，我的白血病好了，这简直太神奇了，大法太厉害了！”

一个常人解释不了的奇迹又出现在我家了。这再一次证实了，人不能做到的事情，大法能做到。大法是超常的，只要相信大法、相信师父，真是一切无所不能。师父对每个人都是慈悲的，只要相信，奇迹就会出现。

感恩师父！感恩大法！

我们全家叩拜伟大的师尊！

文 / 黑龙江大法弟子◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



长春市七旬老太洪英被枉判入狱

【明慧网】（明慧网通讯员吉林报道）长春市 75 岁法轮功学员洪英老太太，二零二四年五月六日在家中被三名警察劫持、非法关押构陷，目前得知已经被非法判一年零三个月，关押在吉林省长春市兰家女子监狱。

洪英老人以前患有多种疾病（她是工伤 6 级），修炼法轮功后全好了，每年为单位节省医药费一万多元。她按真善忍做好人，在单位主管财务，从不贪污腐败。

洪英于二零二四年五月六日被金钱堡派出所三名警察从家中强制带走，派出所非法抄家，抢劫走部分大法相关材料，给出的所谓“理由”是说洪英买菜时与人讲法轮功真相被举报。

洪英被非法关押在长春市看守



所（苇子沟看守所）构陷，期间不让家属和律师探望。在送看守所的过程中，有三次因她身体不合格拒收的情况下，警察又带她去医大二院体检，最终强送看守所。

二零二四年四月中旬至五月中旬，在吉林省政法委、长春市政法委、610 的组织、策划、指挥下，长春市公安局对数十名法轮功学员实施绑架迫害，尤其是长春市二道公安分局，参与了几乎所有的绑架

行动。

洪英及其余十几名法轮功学员被构陷到朝阳区法院。目前得知洪英被非法判一年零三个月，她被非法关押在吉林省长春市兰家监狱。

根据明慧网曝光的迫害案例所做的不完全统计，二零二四年上半年吉林省九个地区的法轮功学员 570 人次遭受着各种不同程度的迫害，其中：4 人被迫害致死或含冤离世；47 人被非法判刑；238 人次被绑架；122 人次被骚扰；138 人被非法抄家；11 人被强制洗脑；2 人流离失所；3 人失踪；各种经济迫害 5 人，迫害金额为 81000 多元。

金钱堡派出所参与非法抓捕的三名警察其中有：

派出所副所长；庄姓警官，电话：15904409245。

非法审判的法官：陈晓静 ◇

信仰真善忍 长春苏艳霞被朝阳区法院枉判三年半

【明慧网】（明慧网通讯员吉林省报道）吉林省长春市法轮功学员苏艳霞女士，于二零二四年七月十七日被长春市公安局绿园分局城西派出所警察入室绑架。二零二五年一月下旬获悉，苏艳霞被长春市朝阳区法院非法判刑三年六个月。

苏艳霞今年 63 岁，家住长春市。一九九八年二月，她开始修炼法轮大法，按真、善、忍法理做好人，两个月后，身体上的所有的疾病都不翼而飞，从此达到无病一身轻的状态。

二零二四年七月十七日晚，长春市公安局绿园分局城西派出所警察闯到苏艳霞家，对她实施绑架、抄家，另一法轮功学员刘亚杰也一起被绑架。当天晚上，法轮功学员关德娟被长春市公安局绿园分局青年路派出所警察入室绑架、抄家。

二零二四年八月，苏艳霞被构陷到长春市朝阳区检察院，二零二四年十二月，她被构陷到长春市朝阳区法院。

二零二五年一月下旬获悉，苏艳霞被长春市朝阳区法院非法判刑三年六个月。

长春市朝阳区法院多年来参与构陷法轮功学员，并对他们非法判刑。下面是近两年被长春市朝阳区法院非法判刑的部分法轮功学员：

◎长春市 71 岁法轮功学员王敏女士（大学退休教授），于二零二三年二月十三日，被长春市公安局朝阳分局长久路派出所警察入室绑架，后被长春市朝阳区法院非法判刑四年。二零二四一月十五日，王敏被劫入吉林省女子监狱迫害。

◎长春市 60 多岁的法轮功学员孙淑霞女士和董宇女士（吉林大学第一医院眼科主任医师，大学教授，知名的眼科专家）发放法轮功真相资料，于二零二二年三月四日被长春市公安局南关分局曙光路派出所警察绑架。二零二三年六月中旬获悉，孙淑霞被长春市朝阳区法院非法判刑三年半，董宇也被非法判刑（刑期不详）。

◎长春市 66 岁的法轮功学员聂艳女士（延吉退休教师），于二零二三年五月三十一日被长春市公安局朝阳分局卫星路派出所李晋全等警察绑架，二零二三年十一月被长春市朝阳区法院非法判刑两年。

◎长春市 72 岁的法轮功学员臧鸿燕女士，于二零二二年九月十六日被长春市公安局朝阳分局长久路派出所警察绑架，二零二三年二月被长春市朝阳区法院秘密非法庭审，后被非法判刑两年。二零二三年六月五日，臧鸿燕被劫入吉林省女子监狱迫害。

◎长春市 67 岁法轮功学员徐斌，二零二二年七月四日被长春市公安局朝阳分局卫星路派出所警察绑架，二零二二年十月九日被构陷到长春市朝阳区法院，二零二三年被长春市朝阳区法院非法判刑三年。二零二三年六月五日，徐斌被劫入吉林省女子监狱迫害。节选◇

迫害法轮功 法网难逃